

**ÉRKEZETT**

Társulási megállapodás módosítása

2022 NOV. 18

AG

**Tárgy:** Társulási megállapodás módosítása**Feladó:** <holczer.monika@szekszard.hu>**Dátum:** 2022.11.17. 17:58**Címzett:** <holczer.monika@szekszard.hu>

Szekszárdi Közös Önkormányzati Hivatal		
Erkezett: 2022-11-21		
..... szám	Melléklet.....db.	
Előszám:	Utószám:	Előadó:

A Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás

Tagönkormányzatai részére

Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Polgármester Úr!

Mellékelten megküldöm a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsa elnökének megkeresését a társulási megállapodás módosításával kapcsolatban.

Üdvözlettel:

**dr. Holczer Mónika**

önkormányzati és szervezési igazgató

t.: 74/504-148/224; 20/772-9066

e.: [holczer.monika@szekszard.hu](mailto:holczer.monika@szekszard.hu)**SZEKSZÁRD**

TÖBB MINT JÓ BOR

**Szekszárd Megyei Jogú Város****Polgármesteri Hivatala**

Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság

7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

—Mellékletek:\_\_\_\_\_

SJogi\_KM\_C222111719000.pdf

234 KB

## Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás

Szám: I/F/393-5/2022

Ül.: dr. Holczer Mónika

Tel.: 74/504-148

Tárgy: Társulási megállapodás módosítása

Mell: - db

### A Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Tagönkormányzatai részére

**Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Polgármester Úr!**

A Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás (a továbbiakban: Társulás) társulási megállapodása vonatkozásában kérem soron kívüli segítségét az alább részletezettek figyelembevételével.

A Társulás Társulási Tanácsának 2022. október 12-i ülésére beterjesztettem a Társulás 2022. évi költségvetésének módosítására irányuló javaslatot, amely napirendi pont keretében a Társulási Tanács a 28/2022. (X.12.) számú határozatával felhatalmazott arra, hogy a megnövekedett energiaárakra tekintettel- Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központját (a továbbiakban: HSZK) érintően- egyeztetéseket folytassak a Vörösmarty utca 5. szám alatti ingatlan bérleti szerződése vonatkozásában a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-vel (a továbbiakban: Társaság).

Az egyeztetések eredménye alapján a Társulási Tanács a 2022. október 26-i ülésén a 30/2022. (X.26.) számú határozatával döntött arról, hogy a HSZK székhelye, valamint a Családsegítő és Gyermejkölési Központ, a Család-és Gyermejkölési Szolgálat és a Pszichiátriai betegek Közösségi Ellátó Szolgálat telephelyei a 7100 Szekszárd, Vörösmarty utca 5. szám alatti ingatlanból a 7100 Szekszárd, Szent István tér 10. szám alatti ingatlanba kerülnek áthelyezésre. (A székhely- és telephelyváltást indokolta továbbá az a tény is, hogy a Vörösmarty utca 5. szám alatti ingatlan a közeljövőben egy pályázat keretében felújításra kerül.)

A Társaság ügyvezetőjével való egyeztetésekkel párhuzamosan, a javaslat körvonalazódása során a Társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Szekszárdi Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) Önkormányzati és Szervezési Igazgatósága felvette a kapcsolatot a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságával (a továbbiakban: Kincstár) is. A Kincstár tájékoztatása alapján- függetlenül az ideiglenes átköltözésre- valamennyi hivatalos dokumentumon a változást át kell vezetni. Fentiekre tekintettel a Társulási Tanács a 32/2022. (X.26.) számú határozatával döntött a HSZK szakmai programjának, valamint a szervezeti és működési szabályzatának a módosításáról, amely a működési engedély iránti kérelem mielőbbi benyújtásához volt nélkülözhetetlen. A Társulási Tanács a 31/2022. (X.26.) számú határozatával döntött továbbá a HSZK alapító okiratának módosításáról is, amellyel kapcsolatban a Kincstár már megküldte részemre a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzésről szóló döntést is.

A Hivatal a döntések előkészítése során megvizsgálta a Társulás társulási megállapodását is, amely során megállapítást nyert, hogy tárgyi dokumentum is tartalmaz passzusokat a HSZK székhelyét és telephelyeit illetően, így annak módosítása is szükségessé vált. Fentiekre tekintettel a Társulási Tanács a 33/2022. (X.26.) számú határozatával jóváhagyta a Társulás

társulási megállapodása módosításának kezdeményezését, és felhívta a Társulás tagönkormányzatait a módosítás elfogadására, tekintettel arra, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 88. § (2) bekezdése szerint a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének elfogadó döntése szükséges a társulási megállapodás módosításához.

A módosítás a HSZK székhelyét és telephelyeit illetően a megállapodás II.1. pontját érinti, és az alábbiak figyelembevételével került elfogadásra.

Az Mötv. 93. §-a taxatív felsorolást tartalmaz a társulási megállapodás kötelező tartalmi elemeit illetően, amely szakasz 7. pontja értelmében a megállapodás a közös fenntartású intézmény megnevezését kell, hogy kötelezően rögzítse. Így a közös fenntartású intézmény székhelye és a telephelyei megnevezése nem tartozik a megállapodás kötelező tartalmi elemei közé. Tekintettel arra, hogy az intézmény székhelyének és telephelyeinek változása átmeneti jellegű, pár hónap múlva az ennek változtatásával kapcsolatos eljárást ismételten napirendre kell, hogy vegye a Társulási Tanács. Praktikussági szempontokat figyelembe véve, a Hivatal javaslatára tekintettel, a megállapodás módosítás a székhely és telephelyek vonatkozásában a jövőt érintően visszautaló rendelkezéseket tartalmaz a költségvetési szerv alapító okiratára. (Fentiek alapján a visszaköltözés során a 11 tagönkormányzat képviselő-testületének összehívása mellőzhetővé válik.)

A Társulási Tanács a HSZK székhelyét és telephelyét érintő változásokon kívül- a Hivatal Gazdasági Igazgatóságának javaslatára tekintettel- rendelkezett továbbá a költségvetési szerv alaptervekenységének a fogyatékossgal élők társadalmi integrációját és életminőségét segítő programok és szolgáltatások kormányzati funkcióval történő kiegészítéséről is, amely kormányzati funkció társulási megállapodásban történő átvezetése is indokolt.

A Társulás Tanácsi által elfogadott megállapodás módosítást a 2022. október 27. napján kelt, I/F/393-2/2022. számú levelemben megküldtem a Tisztelt Polgármester Asszony/Úr részére, kérve tárgyi kérdéskör vonatkozásában a határozathozatalra, és a meghozott határozatnak legkésőbb 2022. november 15. napjáig történő megküldésére.

A Tolna Megyei Kormányhivatal a 2022. november 9. napján kelt, és részemre 2022. november 15. napján megküldött levelében tájékoztatott arról, hogy a HSZK szolgáltatói nyilvántartásba történő módosítása ügyében eljárást folytat, amely eljárás vonatkozásában kéri a Társulást, mint az intézmény fenntartóját, hogy a végzés közzétételétől számított 30 napon belül a módosított társulási megállapodást küldje meg.

A társulási megállapodás tekintetében a változásbejelentési kérelem benyújtására a tagönkormányzatok mindegyikének minősített többséggel hozott elfogadó döntését követően kerülhet csak sor.

Az Mötv. 88. § (1) bekezdése értelmében „A megállapodást a polgármester írja alá.”

Fenti jogszabályhelyre figyelemmel a változásbejelentési kérelem benyújtásának előfeltétele a társulási megállapodás módosításának valamennyi polgármester által történő aláírása. (A kincstár szóbeli tájékoztatása alapján az alpolgármester által történő aláírás nem elfogadott.)

A Társulás munkaszervezete igyekszik az aláírás legegyszerűbb és leggyorsabb megoldásának megvalósítására, amely azonban még így is rengeteg időt vesz igénybe. A leggyorsabb, legcélravezetőbb, és minél költséghatékonyabb útvonalterv megtervezése is többletfeladatot eredményez, nem beszélve arról, hogy az egyes polgármesterekkel telefonon keresztül is fel kell venni a kapcsolatot a találkozó pontos helyének és időpontjának megbeszélése érdekében.

Fentiekre tekintettel tisztelettel kérem a Polgármester Asszonyt/Urát a korábban megküldött társulási megállapodás alapján a határozathozatalra, és a meghozott határozatnak **legkésőbb 2022. november 30. napjálg** a [holczer.monika@szekszard.hu](mailto:holczer.monika@szekszard.hu) e-mail címen keresztül, elektronikusan történő megküldésére.

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Szekszárd, 2022. november 16.

Tisztelettel



Bomba Gábor László s.k.  
Társulási Tanács elnöke